
ATA DA 23ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO GESTOR DO

PARQUE MUNICIPAL DO PIQUERI

- Biênio 2022/2024 –

 
Local: plataforma Google Meet

Data: 28 de julho de 2024 

Horário: 10:00 às 12:00 horas 

 

I. PAUTA:

● Item 01: Leitura da Ata da 22ª reunião ordinária, realizada em 30 de junho de

2024;

● Item 02: Informes, atualizações de manutenção, reformas, restauros e demais

atividades no parque; demandas de frequentadores e munícipes; avaliação do

evento do dia 14 de julho; e possíveis demandas dos canais de comunicação

com o CG.

● Item 03: Pauta e data da próxima reunião.

II. DESENVOLVIMENTO DA REUNIÃO DO CONSELHO GESTOR:

Item 01: Conselheira Rosangela, secretária do CG, anuncia o envio da ata da 22ª

reunião ordinária do Parque Piqueri, que deve ser aprovada pelos conselheiros para

posterior encaminhamento à encaminhamento à SVMA, conforme regimento.

Item 02: Administradora Liliane informa que a reforma da casa da administração

encontra-se em fase de acabamento, faltando apenas a pintura. Está prevista também

a descupinização da instalação, para que posteriormente a casa seja entregue e,

inclusive, as reuniões do CG voltem à modalidade presencial. Também relata que o

evento da Igreja Adventista, realizado no último dia 14 de julho, ofereceu serviços

gratuitos aos frequentadores em 8 ou 9 tendas, como: medição de pressão, exame de

glicemia, exercícios físicos, espaço de relaxamento, além de distribuição de flyers com

orientação para a qualidade de vida. Todas as atividades tiveram boa aceitação pelo

público, cuja participação a administradora estima de 150 a 180 pessoas.



Conselheira Rosangela questiona se a profissional, que se apresentou na 22ª, com a

proposta de “cãominhada” no parque, apresentou projeto, conforme orientada pela

administradora. Liliane informa que não houve manifestação até o momento.

Conselheira Rosangela também questiona sobre a ação do coletivo “Mãos que curam”,

cuja proposta de ação no parque foi apresentada reiteradas vezes nas reuniões do CG.

Conselheiro Christian esclarece que a atividade foi prorrogada para o mês de agosto.

Conselheira Natália informa que confirmará na SMC sobre a divulgação da atividade

proposta pela Conselheira Fátima, que consiste no Roteiro Histórico do Parque Piqueri,

integrante da Jornada do Patrimônio 2024 - Patrimônio e Sustentabilidade, a ser

realizado nos dias 17 e 18 de agosto na cidade de São Paulo. A atividade no parque

está prevista para dia 18 de agosto às 9:30 horas.

Item 03: A próxima reunião foi agendada para dia 25 de agosto, devendo compor a

pauta: informes, possíveis demandas dos canais de comunicação com o CG e a

programação do parque.

III. Encaminhamentos

- Realização e acompanhamento da atividade Roteiro Histórico do Parque, por

Conselheira Fátima;

- Divulgação do Roteiro Histórico no perfil do CG no instagram;

- Acompanhamento das reformas, especialmente da Casa da Administração, pela

coordenadora Liliane, para definir o retorno das reuniões presenciais.

Nada mais havendo a tratar, a Coordenadora Liliane encerrou os trabalhos da 23ª

Reunião Ordinária do Conselho Gestor do Parque Municipal do Piqueri.

Estiveram presentes os(as) conselheiros(as): Christian de Paula Ribeiro, Liliane de

Andrade Cenciarelli, Natália Vela Martins e Rosangela de Martins de Araujo Rodrigues,

cujo registro fotográfico está anexo a esta ata, devido à modalidade online em que se

realizou a reunião.

Após aprovação a presente ata será digitalizada e encaminhada via SEI (Sistema

Eletrônico de Informações) à SVMA para publicação.

São Paulo, 28 de julho de 2024.


